

好民警好故事

胡哲瑞 锐不可当 笃行致远

2019年10月参加公安工作的胡哲瑞,现为市公安局东城派出所刑侦民警。工作中,他敢打敢拼,勇于在实战中淬炼自身。作为一名90后,他总是严肃认真地对待每一起案件,用实干扛起破案的责任与担当。入警3年多来,胡哲瑞共办理案件200余起,抓获嫌疑人300余名。2021年,他因工作成绩突出获嘉奖一次。



工作中的胡哲瑞

渐露锋芒 破小案显身手

平时工作中,遇到最多的,还是偷电瓶等小案件,价值不大但对群众幸福感影响最深。我们都会全力以赴。胡哲瑞深知每一起小案都牵着群众对警察的信任。

2020年12月2日,周先生报警称自己停放在马路边的一辆汽车被盗走。值班民警胡哲瑞通过视频侦查,帮助周先生找到了被盗车辆。车窗完好无损,车锁也没有明

显被撬痕迹,但车内的相机、项链等贵重物品却不翼而飞。经现场勘验,初步研判为一起技术开锁盗窃车内财物案件。他认真排查梳理,分析案情,最后成功抓获有十几次盗窃前科的嫌疑人马某。

反侦察意识较强的马某到案后,面对胡哲瑞的询问百般抵赖。胡哲瑞立刻转变办案思路,从周先生被偷的金项链入手,在马某的微

信交易记录里找到一笔某金店的可疑转账记录。随后通过多次实地走访调查,找到了马某销赃的金店。通过对店老板的取证,胡哲瑞得到了关键性证据,成功完善证据链条。面对铁证,马某心理防线被击溃,将作案经过和盘托出。

最后,马某因盗窃罪被判处有期徒刑1年3个月,并处罚金人民币3000元。

攻坚克难 勇当刑侦尖兵

走过无数个早起的清晨和迟归的夜晚,胡哲瑞从一个青涩的新警,逐步成长为全能型破案能手。

2021年7月,东城派出所接到上级移交的一条重要线索,疑似有境内人员为境外赌博网站洗钱。在金华市经侦支队的支持下,胡哲瑞连续两个多月,白加黑奋战在信息研判一线。通过对十多万条银行流水的筛选、比对、分析,挖掘出一个藏匿在江西修水为境外赌博网站洗钱的犯罪团伙。

同年9月,胡哲瑞制定了详细的抓捕方案,出动50余名警力开展集中抓捕行动,成功将20名犯罪嫌疑人抓捕归案。可是胡哲瑞没有

因此松了一口气,继续扑在案件侦查的第一线,审讯、辨认一样不落。通过调查,该洗钱团伙的组织者王某、黄某,利用部分人想要赚快钱的心理,通过花言巧语不断发展下线,联系身边的朋友,每人提供至少1张银行卡,共同参与“洗钱跑分”,非法牟利。

审讯中,部分犯罪嫌疑人的拒不承认犯罪事实。为全面侦破该案,胡哲瑞耐心统计了每一名犯罪嫌疑人对应的银行卡流水,调取多个银行取现的监控视频,确定为卡主本人操作。审讯室里,胡哲瑞将证据逐一列出,使得犯罪嫌疑人百口莫辩,最终对为境外赌博网站洗

钱,从中抽取佣金一事供认不讳。此次行动,共抓获团伙成员20人,缴获银行卡73张,涉案资金高达1.3亿元,其中15名嫌疑人均以开设赌场罪定罪,其余5人因情节较轻被教育释放。

一身藏蓝的警服,朝气蓬勃;一颗勇于担当的心,勤而奋之。作为一名青年民警,胡哲瑞深知从穿上警服的那一刻开始,就意味着要把责任和使命扛在肩上。我此生最大的抱负,就是不忘入警初心,维护社会公平、捍卫正义。胡哲瑞坚定地说。

通讯员 钱莹璐 胡雨璐

三岁男孩被困 警察“飞檐走壁”救人

本报讯(通讯员 应胡琪) 警察同志,那天多亏你们,又是爬墙又是翻窗才救出我们的宝贝孙子。谢谢!2月13日16时许,市公安局方岩派出所接到辖区群众程某的感谢电话。

原来,2月8日19时许,方岩派出所接到求助电话,称在方岩镇文德大街的某小区,一名3岁小男孩被反锁在房间内,一直在哭。

接警后,民警潘勇迅速带队赶往程某家。早已等候在门口的程先生

夫妻俩快速向民警交代了现场情况。

房间内小男孩的具体位置不能确定,强拆房门恐怕伤害到孩子,开锁匠到达也需要时间,只能另想办法。时间紧迫,房间内小男孩的哭声渐渐沙哑。民警潘勇进在查看了房屋周边情形后,发现小男孩被困的房间窗户未关,当即决定利用相邻窗户解救男孩。

这时,辅警刘舟自告奋勇,绑上绳索从隔壁窗户翻出,再通过空调外机平台翻入小男孩被困房间的窗户。进

入房间后,刘舟立即安抚男孩:小朋友,不要怕,警察叔叔来救你!此时,打开房间门锁后进屋的程氏夫妇看见男孩安然无恙,连连向警方道谢。

程先生说:孩子父母在外工作,平常都是由我们照料,这次因为疏忽导致孩子受困。幸亏你们及时赶到,才没造成大祸,太谢谢你们了!

民警离开前再三叮嘱程先生:一定要看好孩子,不要让孩子一个人单独待太久,以免再次发生意外!

男子快递被盗 芝英派出所 4小时破案

本报讯(通讯员 施雨灵) 2月15日17时许,市民陆先生到市公安局芝英派出所报案,称其快递被盗了。

民警李卓宇立即展开侦查,通过实地摸排走访、监控倒查等方式迅速锁定嫌疑人落脚点。兵贵神速,17时报案,21时嫌疑人王某归案。王某对其违法行为供认不讳,在民警的教育下,王某主动赔偿了陆先生损失。

目前,王某已被公安机关依法行政拘留。

【立弃扬·文明创建丽州行】 闯红灯行为曝光

为深入推动立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,促使广大市民提升自身交通安全素养,养成文明出行习惯,进一步增强交通安全和文明出行意识,永康市公安局交警大队持续开展交通陋习系列曝光。以下对近段时间闯红灯的违法行为进行曝光。

车牌号:贵GTC016
违法时间:2023.2.14
违法地点:科源路铁岭路北向南

车牌号:浙G2GW85
违规时间:2023.2.14
违法地址:九州路名园大道西向东

车牌号:浙G7U1S6
违法时间:2023.2.14
违法地址:梅垄路西周路西向东

车牌号:浙G537JP
违法时间:2023.2.14
违法地址:九州路名园大道北向南

车牌号:浙G726NL
违法时间:2023.2.14
违法地址:银川西路铜陵路北

车牌号:浙G932GQ
违法时间:2023.2.14
违法地址:名园大道金山路西向东

车牌号:浙GD33005
违法时间:2023.2.14
违法地址:九铃路江城路东向西

车牌号:浙GDC5660
违法时间:2023.2.14
违法地址:城南路体育馆路口西向东

车牌号:浙GFB185
违法时间:2023.2.17
违法地址:城南路体育馆路口西向东

车牌号:浙GV893Y
违法时间:2023.2.14
违法地址:华溪北路金塔路南向北



微信关注 永康公安 每日获取平安资讯



养老投资需谨慎 高额回报 要小心